

Совет управляющих Сан-Франциско единогласно утвердил запрет на продажу меха в городских торговых точках. Запрет начнет действовать с 1 января будущего года и затронет все виды одежды и принадлежности, в которых используется натуральный мех, включая пальто, перчатки, брелоки и прочие изделия. Перед утверждением в закон была внесена поправка, позволяющая магазинам, торгующим мехами, и другим торговым учреждениям, предлагающим изделия с использованием меха, продавать имеющиеся у них запасы меховых товаров до 1 января 2020 года.

Организация по защите прав животных «За прямые действия повсюду» в своем заявлении назвала решение городских властей Сан-Франциско «историческим актом, который будет способствовать принятию новых законов, защищающих права животных по всему миру».

Но торговцы мехами, естественно, выражают недовольство таким решением, которое они называют еще одним «социальным предписанием», направленным против их возможности обеспечить себе средства к существованию. По данным Торговой палаты Сан-Франциско, запрет коснется около 50 розничных меховых магазинов и магазинов одежды. Продажа коллекционных и подержанных меховых изделий в торговых точках, которые обычно не занимаются торговлей мехами (магазины подержанных вещей, ломбарды и некоммерческие организации), будет разрешена.